

ERRATA N.º 01 AO EDITAL N.º 001/2014 DE 17 DE JANEIRO DE 2014.

O Diretor do Instituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – *Campus Capivari*, nos usos das atribuições que lhe são conferidas, vem a público retificar o cronograma referente ao Edital Interno 001/2014, que dispõe acerca do processo de seleção para a Assistência Estudantil do *Campus Capivari*. Os demais itens e subitens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

CRONOGRAMA

Onde lê-se	Leia-se	ATIVIDADE	LOCAL
16 de janeiro a 14 de fevereiro	16 de janeiro a 14 de fevereiro	Entrega dos formulários e agendamento da entrevista	Serviço Sociopedagógico
16 de janeiro a 24 de fevereiro	16 de janeiro a 28 de fevereiro	Entrevista e entrega dos formulários e documentação comprobatória	Serviço Sociopedagógico
06 de março	19 de março	Publicação do resultado parcial (anterior aos recursos)	Murais do <i>campus</i>
07 a 10 de março	20 a 21 de março	Interpolação de Recursos	Serviço Sociopedagógico
12 de março	24 de março	Publicação do resultado final	Murais do <i>campus</i>

Capivari, 13 de fevereiro de 2014.



Waldo Luis de Lucca
Diretor *Campus Capivari*